

游客在景点游玩险误航班

好市民主动开车送机获赞

本报讯(记者 李涛)长沙游客，沉浸游玩太原景点忘了时间，差点误了航班。热心市民主动伸出援手，开车将其及时送到机场。12月26日，市民在小区微信群里说了此事，得到不少邻居的点赞，有人留言：“做得好，给咱太原‘加分’了。”

当天下午，家住前进路南段21号院的陈先生，带着5岁的女儿在蒙山景区游玩。离开时，前面走着两名20

多岁的年轻人。其中一人突然说：“糟糕，航班来不及了！”另一人赶紧掏出手机看时间，着急地说：“光顾着逛，把这事忘了。”她们加快脚步，边走边拿手机叫网约车，却一直没有车接单。

女儿听后，仰头说：“爸爸，两个小姐姐是不是赶不上飞机了？”陈先生主动打招呼，问遇到了啥事。对方说，再过1个小时，航班要起飞。陈先生让

她们别急，自己可以开车送她们过去。从停车场取车后，他们直奔机场。

路上得知，她们已经在太原玩了6天，前一晚逛钟楼街时，买了一款蒙山大佛的冰箱贴，很想实地看一看，临时增加了行程。没想到，太过投入，忘了赶飞机。陈先生宽慰：“来得及，别急。”女儿大大方方和她们玩起小游戏，还分享了自己的小零食。

车辆沿着滨河西路、龙城大街顺

畅行驶，不到40分钟抵达航站楼。“大哥，多亏你帮忙，太感谢了。小妹妹，再见。”两名年轻人挥手告别，匆匆跑去办理值机手续。

居民们在群里热议这件事，前进路南社区的网格员段秀凯看到后，给陈先生发了“大拇指”的表情。借此机会，网格员也在群里呼吁居民：来太原的游客很多，大家遇到类似情况，要主动帮忙。居民看了，纷纷响应。

集体过生日 温暖老年人

本报讯(记者 李晓琳 网格通讯员 庞文静 文/摄)“祝你生日快乐……”12月23日，阳光汾河湾社区活动室里唱响生日歌，16位生日在下半年的老年居民一起度过了一个难忘的集体生日，让老人们深切感受到来自社区的温暖。

当日上午，社区活动室里洋溢着热闹而喜庆的氛围，16位老年居民头戴生日帽，脸上洋溢着幸福的笑容，围在社区精心准备的大蛋糕前，大家为老人齐唱生日歌，送上美好祝福。

随后，老人们共同吹灭蜡烛，许下美好的心愿。“奶奶，祝您福如东海，寿比南山。”在社区工作人员的祝福下，88岁的杨奶奶切开蛋糕



集体生日会现场

与大家分享，现场氛围十分温馨。

社区负责人告诉记者，为下半年过生日的老人们精心策划的集体生日会，不仅为他们提供了一个欢聚一

堂、共度美好时光的机会，也体现了社区对老年居民的重视与关怀。下一步，将继续举办类似活动，丰富辖区老年人的精神文化生活，让他们晚年生活更加幸福安康。

网上帮儿征婚 险入诈骗陷阱

本报讯(记者 李涛)儿子年纪不小了，却还没有对象，当妈的非常着急。12月26日，七旬老人手机刷到婚恋广告，下载App后帮儿子征婚。“红娘”登记了身份证等个人信息后，还催着让交费开通会员。幸好网格员入户发现，及时识破了网络骗局。

家住玉门花园小区的陈大娘非常操心儿子的婚姻问题，35岁还没对象，而很多同龄人不仅结了婚，孩子都上幼儿园了。每次催他，都说不着急，慢慢找。当天，老

人刷手机，看到一条婚恋广告，顿时来了兴趣，点击链接下载App。她替儿子注册后，有“红娘”发来几张照片，说这些是在平台登记的征婚女青年。老人看后，觉得都很满意，马上问，啥时候能安排见面。可是，“红娘”表示先要开通会员，费用是888元。老人觉得贵，对方解释，一次见面不满意，会继续“撮合”，直到找到合适的对象。

老人心动了，准备支付费用。此时，玉园南社区网

格员杨恩英入户沟通迎新活动的事情。老人说起这件“好事”，杨恩英当即感觉不对劲，没见面就要钱，一定有问题。杨恩英上网搜索，外地有类似案例，就是用各种套路，骗取会员费。看后，老人吓了一跳，说心急差点吃亏。

随即，网格员帮忙删除婚恋软件，并下载了“国家反诈中心”App，并开通预警功能。她告诉老人，给孩子征婚，一定要找正规机构，以免再遇到骗局。

两贼地库行窃 格格及时报警

本报讯(记者 韩睿)12月25日下午，古城街道御景湾东社区网格员王宏霞在例行巡查中，发现两名形迹可疑人员在地下车库来回转悠，似乎准备偷盗地库汽车内的财物，随即暗中跟踪并联系保安。随后，安保人员将嫌疑人擒获，送往公安机关。

当日下午3时，网格员王宏霞巡查至辖区恒大御景湾

小区地下车库时，意外发现两名年轻男子，鬼鬼祟祟地在车库西北角一带来回走动，时不时拉拽汽车车门和后备箱，似乎是试图将车门打开。王宏霞感到十分可疑，便暗中远远跟随，并悄悄和物业保卫部门取得联系。随后，物业保安驾驶车辆接上网格员，追上两名可疑男子，与此同时，多名保安从地库各个出口进入，众

人一起合力将两人擒获，送往辖区派出所。经民警审问，两男子对其准备实施盗窃的行为供认不讳，据了解，两人均不满20岁，无业，想趁年底“捞一笔”，不料被网格员觉察，还没得手就栽了。随后，两人被警方拘留。社区在辖区各群发出通知，提醒广大车主在停车时务必锁好车门车窗，不给不法分子可乘之机。

电线垂落生隐患 网格员协调处置

本报讯(记者 郭晓华)

宿舍院内一条电线垂落，给居民带来安全隐患。12月25日，五龙口三社区网格员在辖区巡查时，发现这个现象后，立即协调物业，及时消除安全隐患。

当天，网格员在辖区进行例行巡查时，发现五龙口街78号院铁路宿舍院内，有一处电线垂落。电线较细，稍不留意就会绊倒居民，存在安全隐患。网格员第一时间将问题上报物业，并请求紧

急调派专业维修人员前来处理。在等待维修人员到来的过程中，网格员设置了临时警示标志，提醒过往居民注意避开垂落电线。

不久，维修人员抵达现场，并立即展开维修工作。他们将脱落的电线复位并进行加固，从而彻底消除隐患。五龙口三社区负责人表示，下一步将继续发挥网格员的巡查作用，加大巡查力度，及时发现并解决各类安全隐患。

孩子排练没场地 社区提供活动室



孩子们在社区活动室排练节目

本报讯(记者 周利芳)

文/摄)看到三年级的孩子们冒着寒风，在户外排练新年节目，二〇七所社区网格员李建清协调沟通，将社区活动室改成排练室，12月25日晚，孩子们来到精心准备好的活动室排练，感受到社区别样的温暖与关怀。

22日中午，社区网格员李建清下班途中，在辖区二〇七所小区5号楼下，看到一群在户外排练节目的孩子。天气寒冷，孩子们的小手、小脸都冻得通红，李建清赶紧上前打听，原来这群孩子是附近一所小学校的三年级学生，为了参加学校即将举行的元旦联欢会，他们利用放学时间排练自编自导的节目。

网格网事